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YBaxaeMmnid, FOpuii. BrlllinTe Bce CHUMKHU, KOTOPHEIEe ¥ Bac eCTh Ha pyKax K HaM Ha KOHCYJIbTalUIo.
TpaHCIMaHTaUUIO TOYKY IIPYU HaTUYUKM OHKOJIOTUYECKOT0 TPOoIlecca BHIIOMHATh Henb3d. [0 KpaliHei
Mepe Ha JaHHOM 9Talle IPY COXPaHSIOIIEeMCS MOJ03PEeHNH Ha PakK NO0YKHU. B mogaBnsaoieM
O0IBIIMHCTBE ClTy4aeB 00beMHbIe 00pPa30BaHUS [TOYKK BBISIBIEHHbIE M0 JaHHEIM MPT unu KT,
0Cc00eHHO PaCIPOCTPaHSIONINECS Ha CUHYC ITOYKY WJIM COCeIHUE OPTaHbI, SBISIOTCS
37I0Ka4YeCTBEHHBIMHU, YTO TPeOyeT OllepaTUBHOIO BMelllaTeNIbCTBa. MCKyCcCTBeHHAs MOYKa 3TO TOT UJIH
MHOU BUJ reMOfuar3a - 9KCTPAKOPIIOPaIbHOI'0 OYHUIIeHHST KPOBU OKOJIO 2 pa3 B Hefmero. C
yBaxenuewm, [1.B. AnTyHuH



